
ALEŠ ČERIN:

Pogled naprej bo stalnica v
aktivnosti izvršnega sveta

»Čeprav se vsi dobro zave-
damo, kakšne obveznosti in
odgovornosti sprejemamo, še
posebej v tej družbenoeko-
nomski situaciji, ki še zdaleč ni
lahka in enostavna, jih spreje-
mamo s pripravljenostjo, voljo
in optimizmorn, da bomo nalo-
ge in probleme, ki so pred na-
mi, skupno in složno izpeljali
in uspešno razreševali,« je de-
legatom skupščine občine de-
jal novizvoljeni predsednik
izvršnega sveta Aleš Čerin.

Delo, aktivnosti, snovanja in
pobude novega izvršnega sve-
ta bodo sloneli na dokumen-
tih. ki jih je sprejela občinska
skupščina »Ob razreševanju
tekoče problematike, ki od nas
vseh zahteva več kot polno
mero deiavnosVi, treznosti,
strpnosti in posluha za vse-
sUansko medsebojno razume-

vanje in sodelovanje,« je po-
udaril Aleš Čeriri. »bo stalnica
aktivnosti izvršnega sveta po-
gled na jutri, na bodoči razvoj
občine Ljubljana Bežigrad
Delo v zvezi z dokumenti, ki
opredeljujejo nadaljnji družbe-
ni, gospodarski, prostorski in
sploh celostni razvoj občine, je
že zastavljeno in ga bomo na-
daljevali, -pri čemer bomo
vztrajali pri rešitvah, ki bodo
imele trdno strokovno podlago
in zdravo družbeno in gospo-
darsko osnovo. Tu mislim po-
sebej na načrt uresničevanja
dolgoročnega programa go-
spodarske stabilizacije v obči
ni in na družbeni plan občine v
obdobju 1986 do 1990«

Kar zadeva delo občinskih
upravnih organov in sUokovne
službe ter samega izvršnega
sveta bodo po besedah pred-

sednika IS prizadevanja
usmerjena k dvema ciljema.
Prvi je stalna krepitev strokov-
nosti, družbene in življenjske
smiseinosti in racionalnosti
opravljanja nalog. Drugi cilj j e ^
da bodo IS in upravni organi z
odprtostjo, širino in posluhom
za dojemanje položaja in pro-
blemov v dejansko pomoč or-
ganizacijam združenega dela,
delovnim skupnostim, drugim
družbenim organizacijam in
skupnostim ter občanom pri
njihovem delu, poslovanju in
življenju.

»Temeljno načelo, ki bo vo-
dilo ta izvršni svet pri njego-
vem delu, tako znotraj njega
kot tudi pri njegovem nastopu
navzven. bo sporazumevanje
in dogovarjanje na zdravih, to-
variških, socialističnih odno-
sih,« je poudaril Aleš Čerin in
dodal, da pri tem račjnajo na
vsestransko dobro sodelova-
nje z delegati v občinski skup-
ščini, njenimi organi, družbe-
nopolitičnimi organizacijami
in drugimi, pa tudi na njihovo
pomoč in podporo, da bo
izvršni svet lahko opravil svojo
vlogo. V. B.


